

## Szín-Tézis Színjátszó Kör

A drámapedagógia eszközei nagy súllyal vannak jelen az iskola életében. A tanulók 5. és 9. osztályban tanórai keretben, drámaórán fejleszthetik képességeiket. Több alkalommal vehettek részt tanulóink színházi nevelési foglalkozáson (Káva Kulturális Műhely: A hiányzó padtárs), illetve tantermi színházi foglalkozáson (Pirézek).

Gimnáziumunkban 2008-ban alakult meg a színjátszó kör, Tomcsikné Császári Viktória vezetésével. A csoport a Vásárhelyi László Alapfokú Művészeti Iskola keretében működik.

A színjátszó csoport elsődleges célja és feladata a készség- és képességfejlesztés, a személyiség komplex fejlesztése. Az ide járó tanulók magabiztosabbak lesznek, jobban kommunikálnak, hatásosabban tudják képviselni önmagukat, érdekeiket, ugyanakkor empátikusabbá, szociálisan érzékenyebbé válnak, felelősséget éreznek szűkebb és tágabb környezetük iránt, fejlődik kritikai érzékük, tudatosabban reagálnak élethelyzeteikre, jobban kezelik a konfliktusos szituációkat.

Ugyanakkor a csoport a színjátszás eszközeivel is ismerkedik, előadásaikkal állandó szereplői a városi rendezvényeknek. Felléptek a Magyar Népmese Napján, a Karácsonyi Forgotagban, kiállításmegnyitókön.

Városi, megyei és országos versenyeken is indulnak és képviselik sikeresen az iskolát:

A Thália Kedvencei című városi vetélkedőn csapatversenyben II. helyet értek el. Ugyanitt Lázár Csongor megszerezte a Thália kedvence címet.

2011-ben a Weöres Sándor Országos Gyermekszínházi Találkozón a Hamupipó című előadással bronz minősítést, 2012-ben az Országos Diákszínházi Találkozón a Bab Berci a városban című előadással ezüst minősítést szereztek.

További előadásaik:

Melyiket a kilencből?; Tükör-képek; Takaród hadd igazítsam – karácsonyi műsor; A tékozló – karácsonyi műsor; A pletykás asszonyok; Jancsi és Juliska.

Rendszeresen részt vesznek improvizációs versenyeken, ahol számos eredménnyel büszkélkedhetnek: a Beugrócska című improvizációs verseny első helye, a Magyar Színháztudományi Szövetség által rendezett Farsangi rögtönzések című versenyen csapatként Lázár Csongor országos II. helyezést ért el.

Tomcsikné Császári Viktória

drámatanár



